



Cofinanțat de  
Uniunea Europeană



REGIO  
SUD-MUNTENIA  
2021-2027

Ploiești

## Comunicat presă privind începerea derulării proiectului “Diversificarea activității la SC Typo Das Solutions SRL”

TYPO DAS SOLUTIONS S.R.L., cod de identificare fiscală 27958480, înregistrată la Registrul Comerțului Prahova sub numărul J29/109/2011, cu sediul în localitatea Municipiul Ploiești, str. DILIGENȚEI nr.18, Cladire C1, camera nr. 1, România, anunță începerea derulării proiectului cu titlul “ Diversificarea activității la SC Typo Das Solutions SRL”, cod SMIS **322542**, cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională, prin Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027. Prioritatea: P1.O regiune competitivă prin inovare, digitalizare și întreprinderi dinamice, Obiectiv specific: RSO1.3\_Intensificarea creșterii durabile și a competitivității IMM-urilor și crearea de locuri de muncă în cadrul IMM-urilor, inclusiv prin investiții productive, Apel: Intensificarea creșterii sustenabile și a competitivității microîntreprinderilor, întreprinderilor mici și întreprinderilor mijlocii din regiunea Sud-Muntenia.

**Localizarea proiectului:** Municipiul Ploiești, strada: Diligenței, nr.18, Cladire C1, camera nr. 1, județul Prahova, Regiunea Sud-Muntenia.

**Obiectivul general** al întreprinderii urmărește creșterea economică inteligentă, durabilă și echilibrată la S.C. TYPO DAS SOLUTIONS S.R.L., prin diversificarea activității, achiziționând echipamente performante care să crească capacitatea acesteia de a avansa în lanțul valoric prin furnizarea accesului la finanțare, asistență și piețe precum și a accesului la know-how pentru dezvoltarea și implementarea de noi modele de afaceri.

### **Obiective specifice:**

**OS1** – Diversificarea activității, prin prestarea de servicii noi în domeniul de activitate CAEN 5811, prin achiziționarea de echipamente tehnologice noi, respectarea principiilor de dezvoltare durabilă și acțiuni menite să garanteze egalitatea de șanse, de gen, incluziunea și nediscriminarea.

**OS2** - Creșterea puterii comerciale de negociere a societății și a expunerii sale în mediul internațional prin participarea la târguri/expoziții internaționale.

**OS3** - Creșterea competitivității și dezvoltarea durabilă a companiei Typo Das Solutions pe segmentul serviciilor de editare de cărți prin digitalizarea noii activități.

### **Rezultatele așteptate:**

**R1:** 1 serviciu nou prestat, 6 echipamente adaptate persoanelor cu dizabilități - achiziționate, 1 echipament pentru revalorificarea materiilor prime – achiziționat, 1 Plan de